



УКРАЇНА  
ВІДДІЛ ОСВІТИ ЗМІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

НАКАЗ

30 січня 2024 року

м. Зміїв

№ 11

Про проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік

З метою поліпшення добору й розстановки кадрів, розвитку ініціативи і творчої активності посадових осіб Відділу освіти Зміївської міської ради, визначення їх потенціалу, потреб у підвищенні кваліфікації та особистому розвитку; вдосконалення процесу планування та організації діяльності як посадової особи місцевого самоврядування, так і Відділу освіти в цілому, відповідно до статті 17 Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування”, Типового положення про проведення атестації посадових осіб місцевого самоврядування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 жовтня 2001 року № 1440 (із змінами), Загальних методичних рекомендацій щодо проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами місцевого самоврядування покладених на них обов'язків і завдань, затверджених наказом Голодержслужби від 30 червня 2004 року № 102, керуючись наказом Відділу освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області від 30 січня 2024 року № 10 «Про затвердження Порядку проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань» та статтею 42 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”,

НАКАЗУЮ:

1. Провести у січні - лютому 2024 року щорічну оцінку виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік (далі-щорічна оцінка).

2. Затвердити заходи щодо проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік (додаток 1).

3. Затвердити список посадових осіб Відділу освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області, які підлягають щорічній оцінці виконання покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік (додаток 2).

4. Наталії КРАВЧЕНКО, заступнику начальника відділу освіти Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області:

- здійснити організаційне забезпечення проведення щорічної оцінки у відділі освіти Зміївської міської ради;

- узагальнити інформацію про результати проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік.

5. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти



*И.С.*  
Інесса СОЛЯНИК

**ЗАХОДИ**  
**щодо проведення щорічної оцінки виконання**  
**посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської**  
**ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік**

№ з/п	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання
1	Забезпечити знайомлення посадових осіб Відділу освіти Зміївської міської ради, які підлягають щорічній оцінці виконання покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік, з порядком проведення щорічної оцінки.	січень 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
2	Забезпечити посадових осіб Відділу освіти Зміївської міської ради, які підлягають щорічній оцінці виконання покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік, формою бланка щорічної оцінки.	січень 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
3	Здійснити аналіз виконання завдань та обов'язків, визначених у посадових інструкціях, наданих окремих дорученнях у 2023 році, та заповнити розділи 1, 2 форми бланку щорічної оцінки.	до 02 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО, Наталія СЕРГІЄНКО
4	Встановити дати проведення співбесід та організувати їх проведення.	до 02 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
5	Забезпечити заповнення розділу 3 форми бланку щорічної оцінки.	до 07 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
6	Забезпечити ознайомлення з підсумковою оцінкою і підписання бланку посадовою особою, яка підлягає щорічній оцінці виконання покладених на неї обов'язків і завдань за 2023 рік.	до 07 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
7	Забезпечити перевірку повноти заповнення форми бланка результатів щорічної оцінки і долучення її до особової справи посадової особи Відділу освіти.	до 07 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
8	Забезпечити проведення співбесід начальника Відділу освіти з посадовими особами Відділу освіти з метою досягнення домовленостей на наступний рік щодо виконання завдань, визначення необхідності підвищення кваліфікації.	до 07 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО

9	Узагальнити інформацію про результати проведення щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік.	до 09 лютого 2024 року	Наталія КРАВЧЕНКО
10	Підготувати проект наказу начальника Відділу освіти щодо результатів щорічної оцінки виконання посадовими особами Відділу освіти Зміївської міської ради покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік.	до 09 лютого 2024 року	Наталія СЕРГІЄНКО

Додаток 2  
до наказу Відділу освіти  
30 січня 2024 року № 11

**СПИСОК**  
посадових осіб Відділу освіти Зміївської міської  
ради, які підлягають щорічній оцінці виконання  
покладених на них обов'язків і завдань за 2023 рік

№ з/п	П.І.Б., посада керівника, який проводить щорічне оцінювання	П.І.Б., посада посадової особи, яка проходить щорічне оцінювання
1	СОЛЯНИК Інесса Сергіївна, начальник відділу освіти Зміївської міської ради	КРАВЧЕНКО Наталія Дмитрівна, заступник начальника відділу освіти Зміївської міської ради
2	СОЛЯНИК Інесса Сергіївна, начальник відділу освіти Зміївської міської ради	СЕРГІЄНКО Наталія Миколаївна, головний спеціаліст відділу освіти Зміївської міської ради